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Priklad Su dané automaty A, B.

1) Plati s;~t, ? Zdbvodnite.

ouB e

2) Plati s,Es, ? Zdovodnite.

Definicia 3.8.
NechA =(5,X,Z,6,A)aA = (5,X',Z',6' ") st automaty. Hovorime,
Ze automat A’ je podautomat automatu A, ak
»S'"cS A X cX A Z cZ azaroveh
> pre funkcie 6": S'x X' - S§"a A:S"x X' - Z' plati:
Vx €X' Vs€S" §(s,x) =6(s,x) €S A A(s,x)=A(s,x) € Z'.

Poznamka

Kazdy automat je svojim podautomatom (trivialny pripad). Budu nas

zaujimat predovSetkym podautomaty s mensim poctom stavov.
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Definicia

NechA=(S,X,Z,6,)aA" =5, X7, 5§, 1) st automaty.
Hovorime, Zze automat A’ je vlastny podautomat automatu A4,
akplati 'S vX' =X vZ'+ 7.

Priklad 3.12 Najdime nejaké vlastné podautomaty automatu A.

Priklad 3.13

Dokazme, Ze automat B nema vlastny podautomat.

W
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Definicia 3.9.
Nech A = (S,X,Z,6,)\) je automat.
» Budeme hovorit, Ze stav s € S je dosiahnutelny zo stavu t € S,
ak bud s = t, alebo existuje w € X* také, ze s = §(t,w).
» Automat A sa nazyva suvisly automat, ak existuje stav s € S,

z ktorého je kazdy stav automatu dosiahnutelny.

» Automat A sa nazyva silno suvisly, ak z kazdého stavu tohto

automatu je kazdy iny stav dosiahnutelny.

Priklad Je automat A suvisly? Je silno suvisly? Zdoévodnite.

—0

Priklad
Navrhnite automat B tak, aby bol suvisly, ale nie silno suvisly.

Vysvetlite.

O =0
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Ako budeme redukovat automaty?

» Ak v automate A nie su ziadne ekvivalentné stavy, tak A je
minimalny, €ize redukovany.
» Ak v automate A existuju nejaké navzajom ekvivalentné stavy,
tak mnozinu stavov S rozdelime na triedy ekvivalencie.
o Z kazdej triedy vyberieme 1 stav (to bude reprezentant
vSetkych stavov z tej triedy).
o Tieto vybrané stavy (a Ziadne iné) budu stavmi

redukovaného automatu Ay.

Definicia 3.12.

Automat A nazyvame redukovany automat (t.J. minimalny v zmysle

poCtu stavov), ak Ziadne dva jeho stavy nie su ekvivalentné.

Poznamka

> Ak je automat A redukovany, tak kazdy jeho stav je ekvivalentny

» Nech S = {s4, ..., s,,} je mnozina stavov. Rozklad tejto mnoziny na

triedy ekvivalencie jeteda ...........ccooeeviviiiiiiin e,



